

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

公交员工救人追踪

# 楼下苦等一小时,没见恩人面

## 夹河被救女子联系本报,想当面感谢救命恩人

本报热线6610123消息(记者宋佳) 18日上午,在福山区银河明珠小区附近的夹河边,一名女子跳进夹河欲自杀。在河边陪朋友垂钓的公交员工王峰见状,衣服都没来得及脱就跳入水中将女子救起。19日,这名被救起的女子在恩人所在的银河明珠小区等了一个多小时没见到恩人,

于是拨打本报热线,想通过本报联系恩人送上感谢。  
“我是昨天夹河上轻生的那名女子,想要寻找救命恩人。”19日下午4点多,33岁的怀女士致电本报热线称,看到本报的报道后,她想亲自感谢一下给了她第二次生命的恩人王峰,所以在恩人所住的小区等了一个多小时,可是

并没有见到救命恩人的面,所以求助本报。  
怀女士说,自己是陪丈夫一起从四川来烟台打工的,“丈夫只要喝醉酒就会打骂我,想想活着真没意思,所以就想了轻生。”怀女士说,18日早晨她和丈夫的一顿争吵让她丧失了生活的信心。“在河边走了很久,然后脑子

里什么都没想就向河中央走去,想一死了之。”  
“当水没过腰部的时候,听到身后有人喊我,但我当时已经心灰意冷,也没想过有人会救我。”怀女士说,记忆中自己呛了几口水后就什么也不知道了。当她再次有些意识的时候,发现自己漂在水面上,有人用手臂拖着她上岸。

由于电话打不通,记者当天也没有联系上王峰,听到这个消息,怀女士不免有些失望。她说,被救起的一瞬间感觉自己好愚蠢,一定会珍惜第二次生命,好好活下去。另外,希望记者能继续帮忙联系这位救命恩人,她想当面表示感谢,谢谢恩人给了她第二次生命。



## 别担心,演练呢

“快艇触礁了,艇上三名乘客落水,情况紧急,请安排船只救助!”19日上午9点30分,在烟台大学东门外海滩上传来紧急呼救。别担心,这是烟台市港航管理局主办的一次海上旅游船应急演练,上述场景只是模拟现场。演习中,得知紧急情况,游船公司负责人立即安排东顺66、东顺88两艘游艇,两艘水上摩托赶赴事发海域,将落水人员全部救起。  
本报记者 孙健 李泊静 摄影报道

看好财物,啥时候都不能大意

## 上公交时被撞了一下 一摸口袋,钱包没了

本报热线6610123消息(记者于飞) 19日下午,市民孙先生乘坐21路公交车的时候,钱包被偷了,等他反应过来,赶紧让司机停车然后报警,可惜小偷已经溜了。

19日下午1点左右,孙先生从北马路乘坐公交车到开发区方向,走到渤海轮渡这一站的时候,他一摸口袋,自己的钱包不见了。孙先生寻思小偷可能还在车上,便让司机停车,他赶紧报了警。

在民警赶到之前,公交车司机刘师傅一直将车停在路边,车上有一位女乘客说自己有急事,希望能赶紧开车走,也有乘客表示钱包不是自己偷的,在这耽误时间不合理。

刘师傅觉得乘客丢了钱包,肯定特别着急,但其他乘客赶时间也可以理解,他便不停地给乘客解释,劝说大家稍安勿躁,尽量能帮乘客把钱包找

回来。在刘师傅的安抚下,车上的乘客慢慢安静下来。

随后,民警赶到了现场,询问孙先生事情经过。孙先生说,他在北马路汽车站上车的时候,感觉被人撞了一下,他当时没在意,以为人多难免会有肢体接触,也不能太计较。可是现在想起来,感觉撞他的人有很大的嫌疑,他的钱包可能就是那时候被偷的,但是那人早已不见了踪影。

民警介绍,小偷惯用的伎俩就是趁乘客上车的时候,故意推搡,那时候大家都在移动,乘客的注意力集中在快点上车上,对自己的财物疏于防范,小偷比较容易得手。还有在车上的时候,乘客只顾打电话,注意力不够集中,也会成为小偷盯上的对象。民警提醒乘客,在乘坐公交车的时候一定要提高安全意识。

## 来烟台出差 打车后手机不见了

本报热线6610123消息(记者蒋大伟) 18日下午4点半左右,来烟台出差的张先生打车到汽车总站,张先生称下车付钱的时候,将手机落在出租车上。烟台市运管处联系上这名出租车司机,司机说并没有捡到手机,运管处表示20日让双方见面协商解决。

“当时我打车从虹口宾馆到汽车总站,下车的时候手机握在手里,从钱包拿钱的时候将手机放在了副驾驶座上,随后就转身走了。”张先生说,“我转身后就意识到手机落在车上了,转身过来看到有位市民正准备打这辆车,但是这辆出租车直接就加油门走了,我们记下了车牌号。”  
19日,记者联系上目击者王先生,

“我看有人下车,准备过去打车,这位张先生走后,副驾驶的车门还没关上,我看到副驾驶座上有手机,我还问了句‘谁的手机’,司机当时就加油门走了。”王先生说。

随后,张先生联系到烟台市运管处,希望帮助联系到出租车司机找回手机。

“我们通过张先生提供的车牌号联系上这辆车的车主和司机,核实得知确实有位乘客当天打车到汽车总站,但是司机称并没有见过手机,我们也与其所在的出租车公司进行了联系。”烟台市运管处客运二科的工作人员称,“鉴于双方的说法不一,我们准备20日上午联系双方到运管处当面协调。”

## 两名“90后”爬窗盗窃 偷的都是二三楼住户

本报热线6610123消息(记者侯艳艳) 两名“90后”男子来烟台本想打工,结果没能如愿,便利用他们擅于攀爬的优势爬阳台盗窃,一个月时间作案30多起,盗窃的主要目标是开放型小区二三楼的开窗住户。6月9日,莱山警方将两人抓获。

6月3日晚上,莱山区工商学院家属楼、清泉寨小区、泉韵海景小区4户家庭接连被盗,丢失现金、摄像机、电子书等财物,价值2万余元。由于被疑时间紧凑,三小区距离相近,民警怀疑是同一伙人作案。

经调取监控,民警发现凌晨3点25分左右,一名头戴鸭舌帽,身穿黑色长袖上衣的嫌疑人出现在监控中。两名男子离开山东工商学院向清泉寨方向走去。不久二人又前往泉韵海景小区。莱山公安分局刑侦大队民警顺线

追踪,发现二人分别出现在滨海路、银海路。大量调取沿途监控后,民警找到了二人位于盛泉工业园的出租房。

在民警调查嫌疑人线索时,二人又在莱山区绿色家园等小区作案,盗窃了笔记本电脑、手机、首饰等价值数万元财物。

6月9日,民警在出租房成功抓获二人。民警介绍,两人都是“90后”,四川籍,5月7日来到烟台。本想到工作轻松的工厂打工,不料没有如愿,为谋生计只好利用擅于攀爬的优势爬阳台盗窃。

二人交代,他们盗窃一般选择开放型小区居民楼二楼和三楼不安装防盗网的开窗住户,盗窃时顺着防盗网、煤气管、下水管向上攀爬进入住户家。一个月时间,二人共在莱山区盗窃30余起,目前莱山警方已经将部分被盗赃物退还群众。二人已被依法刑拘。

中国电信 CHINA TELECOM 世界触手可及

天翼宽带

# 天翼大流量上网卡

劲爆上市,省内无漫游!  
流量更多,资费更便宜!  
1G低至8块钱

大流量,这个暑假嗨翻天!

名称	资费	预存款
半年卡	6G/月	300元
	8G/月	360元
年卡	6G/月	600元
	8G/月	720元
累计卡	18G/半年	200元
	100G/1年	800元

多 流量超多 应用丰富 快 极速网络 无所不在 好 随处可用 畅想精彩 省 实惠资费,便宜消费

流量惊喜翻翻!! 超快体验爽爽!! 好网络好心情好服务 就是让你用到爽

全省业务咨询电话: 0532-80991877 烟台业务咨询电话: 13355350071